
                                                                

 

 

 

 

 

                                                             

                                                               Kulturno umjetničko društvo „Tomislav“ Donji Andrijevci  

                                                         ZAPISNIK S REDOVNE                                                       

                          SKUPŠTINE 

                          22. siječnja 2021. 

 

 

 

 

 

 
Siječanj 2021., Donji Andrijevci  

URBROJ: 1/2021-10  



ZAPISNIK 

s redovne Skupštine Kulturno umjetničkog društva „Tomislav“ Donji Andrijevci održane 22. 

siječnja 2021. u prostoriji Nogometnog kluba „Tomislav“ Donji Andrijevci (igralište) s 

početkom u 20.10 sati. Dio članova je Skupštinu pratio putem videokonferencijskog poziva.  

Sve nazočne članove pozdravio je predsjednik udruge Tomislav Jagnjić i tajnik udruge Matej 

Vinarić.  

Predsjednik društva je predložio sljedeći dnevni red: 

1. Izbor radnih tijela Skupštine 

a) Radno predsjedništvo 

b) Zapisničar 

c) Verifikacijska komisija 

d) Dva ovjerovitelja Zapisnika 

2. Izvješće radnog predsjedništva 

3. Izvješće o radu KUD-a u 2020.: 

a) Predsjednik 

b) Voditelji 

c) Blagajnik  

4. Rasprava po izvješćima iz točke 3. i usvajanje navedenih 

5. Usvajanje Financijskog plana za 2021. i Godišnjeg programa i  plana rada za 2021. 

6. Promjena Statuta udruge 

7. Razno 

 

Kako nije bilo nadopuna, dnevni je red jednoglasno prihvaćen te se pristupilo njegovoj 

realizaciji. 

 

Ad 1. 

Na prijedlog predsjednika Tomislava Jagnjića izabrani su: 

Radno predsjedništvo: Tomislav Jagnjić, Matej Vinarić i Mirjana Ivanković 

Zapisničar: Marta Vučković 

Verifikacijska komisija: Matea Vinarić, Jelena Zmaić i Tena Klaić 

Ovjerovitelji: Mirjana Švaganović i Željka Vučković. 

 

Ad 2.  

Verifikacijska komisija utvrdila je 34 prisutna člana KUD-a, od toga je 28 članova s pravom 

glasa. Budući je prisutna natpolovičan broj članova, radno predsjedništvo je utvrdilo da 

Skupština može donositi pravovaljane odluke, sukladno članku 29. Statuta društva.  



Ad 3. 

Predsjednik KUD-a predstavio je svoje izvješće za 2020. Odmah je istaknuo kako nam je 

pandemija korona virusa otežala rad udruge, utjecala na (ne)održavanje proba i sl. No, i u takvoj 

godini, kazao je, uspjeli smo ono što bi se rijetki u takvim okolnostima usudili. U takvim 

okolnostima udruga nije imala mnogo nastupa, pa je predsjednik istaknuo dva značajna – 

sudjelovanje na snimanju serijala Lijepom našom u Slavonskom Brodu i nastup na 

Međunarodnoj smotri folklora Zagreb u Zagrebu. Još je spomenuo pokladnu zabavu u D. 

Andrijevcima u organizaciji KUD-a, početak dječje Škole tambure, izlet članova KUD-a u 

Baranju, izradu KUD-ovih majica, fotografiranje članova KUD-a i izradu KUD-ova kalendara, 

promjenu termina održavanja Državne smotre svirača na tamburi samici s prosinca na rujan. 

Također, predsjednik je spomenuo kako je na mjesto predsjednika KUD-a došao prije nešto 

više od pola godine (u lipnju 2020.). Istaknuo je da se nada da smanjena aktivnost udruge uslijed 

pandemije korona virusa neće rezultirati smanjenjem broja članova. Obavijestio je članove da 

se smišljaju planovi i projekti za skoru budućnost. Zahvalio se svima na ukazanom povjerenju 

i odazivu na Skupštinu uz želju da se udruga ostvari sve zacrtane ciljeve.  

Voditelj Damir Butković podnio je svoje izvješće za rad ženske pjevačke skupine i dječje Škole 

tambure u 2020. Osvrnuo se na odrađene probe i nekolicinu nastupa. Istaknuo je kako je zbog 

epidemioloških razloga otkazan korizmeni koncert planiran za ožujak 2020. u župnoj crkvi u 

D. Andrijevcima. Rad ženske pjevačke skupine ocijenio je vrlo dobrim i da ima mjesta za 

poboljšanje. Što se tiče škole tambure, vrlo brzo nakon početka proba, nastava se prebacila na 

online platforme. Voditelj je djeci slao note i video materijale sve do druge polovice svibnja 

2020. Održana su dva nastupa, na zatvaranju Dječjeg folklornog kampa i Državnoj smotri 

svirača na tamburi samici. Nakon ljetne stanke probe su nastavljene, a u prosincu 2020. opet su 

bili prisiljeni na online oblik poučavanja. S obzirom na takve otežavajuće okolnosti, voditelj 

Butković ipak ističe da može biti zadovoljan rezultatom.  

Voditelj Igor Ilić podnio je svoje izvješće o plesnim probama s glavnom postavom KUD-a 

„Tomislav“ i izvješće o radu dječje skupine KUD-a „Tomislav“ D. Andrijevci. O plesnim 

probama Igor je rekao da su održavane po potrebi i da je uvježbavan već poznati program, a 

probe su zbog epidemiološke situacije bile jako rijetko održavane. I on je istaknuo odlazak u 

Zagreb na Međunarodnu smotru folklora kao nastup kojim se KUD može najviše pohvaliti u 

2020. Igor je izrazio svoje zadovoljstvo radom s plesnom skupinom te se, također, nada boljim 

dana i našim zanimljivim probama. O radu dječje skupine nije imao puno toga reći. Probe su se 

početkom 2020. održavale u prostoriji KUD-a u D. Andrijevcima, ali brzo su morali prestati sa 

susretima zbog epidemiološke situacije. Dječja je skupina tijekom 2020. imala dvije aktivnosti 

– nastup na Državnoj smotri svirača na tamburi samici i sudjelovanje na fotografiranju za KUD-

ov kalendar. Voditelj je zaključio da dječja skupina već nekoliko godina ima problem s brojem 

članova koji se svake godine sve više smanjuje, ali se nada da će 2021. biti bolja i plodonosnija 

po dječju skupinu KUD-a „Tomislav“ D. Andrijevci.  

Matej Vinarić podnio je izvješće o radu muške pjevačke skupine u 2020. Do ožujka 15 pjevača 

uvježbavalo je redovni i novi program, pripremali su se i za korizmeni koncert koji je otkazan. 

Skupina je sudjelovala na snimanju serijala Lijepom našom u Slavonskom Brodu skupa s 

plesnom i tamburaškom skupinom. Od ožujka do svibnja 2020. aktivnost pjevačke skupine 



prestala je, a od svibnja probe su se nastavile održavati jednom tjedno. Muška pjevačka skupina 

nakon ljetne stanke nastupila je u rujnu 2020. na Državnoj smotri svirača na tamburi samici. 

Od prve polovice listopada 2020. rad skupine ponovno je zaustavila nepovoljna epidemiološka 

situacija. Članovi MPS-a sudjelovali su na fotografiranju za KUD-ov kalendar. Voditelj je 

pohvalio redovitost dolazaka na probe i kvalitetno održavanje proba, što je privuklo i nove 

članove, a to skupini osigurava rad u budućnosti.  

Blagajnica Ana Radman predstavila je financijsko izvješće za 2020. Posebno je istaknula veliko 

pozitivno stanje na KUD-ovu računu na dan održavanja Skupštine – 11.548,00 kn. Blagajnica 

je predstavila sve prihode i rashode tijekom 2020. godine. Istaknute su donacije pravnih osoba 

i građanstva u iznosu 8140 kn, uplate Općine D. Andrijevci kroz cijelu 2020. u iznosu od 44 

000 kn te uplate Brodsko-posavske županije za Folklorijadu – dječji folklorni kamp i Državnu 

smotru svirača na tamburi samici u iznosu od 7000kn. Ukupan iznos uplata u 2020. je 59.140,00 

kn. Ukupni rashodi u 2020. iznose 53.275,00 kn. Blagajnica Ana Radman odstupila je sa svoje 

pozicije te je novom blagajnica društva, od strane Upravnog odbora, imenovana Mirjana 

Ivanković. Bivša blagajnica poželjela joj je uspjeh i lak rad.  

 

Ad 4.  

Radno je predsjedništvo pozvalo na raspravu o izvješćima. No, nije bilo prijavljenih za raspravu 

pa su izvješća dana na usvajanje. Sva su izvješća jednoglasno usvojena. Odluka o usvajanju 

Izvješća nalazi se u privitku ovoga zapisnika. 

 

Ad 5.  

Tajnik Matej Vinarić predstavio je Financijski plan za 2021. i Godišnji program i plan rada za 

2021. Planirano je 97.800,00 kn prihoda, od toga:  donacija iz proračuna Općine D. Andrijevci 

45.000,00 kn, iz proračuna Brodsko-posavske županije 8.500,00 kn te od Ministarstva kulture 

i medija 18.300,00 kn. Još se računa na donacije pravnih osoba, građana i kućanstava te naknade 

ZAMP-a. Rashodi raspoređeni su tako da na kraju 2021. iznose 97.800,00 kn. Upravni odbor 

će po potrebi raditi rebalans proračuna te o tome obavijestiti Skupštinu.  

U Godišnjem programu i planu rada za 2021. tajnik Matej Vinarić predstavio je aktivnosti koje 

organiziraju međunarodne i lokalne zajednice na kojima KUD „Tomislav“ može sudjelovati: 

smotre/koncerti korizmenih pjesama kroz ožujak, u lipnju u sklopu središnjih programa smotre 

folklora „Brodsko kolo“, u srpnju Đakovački vezovi i moguća međunarodna gostovanja, u rujnu 

Vinkovačke jeseni te kroz advent u prosincu smotre božićnih pjesama/napjeva. Zatim istaknute 

su aktivnosti koje će provoditi KUD „Tomislav“. Uz one već tradicionalne aktivnosti – 

sudjelovanje u obredima Velikog petka, sudjelovanje u Tijelovskoj procesiji, Folklorijada – 

dječji folklorni kamp, Državna smotra svirača na tamburi samici „Oj samice drvo javorovo, ko 

te sviro nikad ne bolovo“, sudjelovanje na misi na pokojnog župnika vlč. Nikicu Mihaljevića i 

animiranje mise polnoćke – u planu su i noviteti: u ožujku Dani otvorenih vrata (radionice za 

djecu), koncert korizmene i pogrebne tradicijske baštine župe sv. Andrije apostola „Divan 

Kralju strašne slave“, seminar folklora „Tradicijska baština brodskog Posavlja“ (u 



suorganizaciji s Kulturnim centrom „Travno“ iz Zagreba, nastavak fotografiranja članova 

KUD-a za projekt monografije društva, u lipnju 1. susreti dječjih tamburaških sastava i 

orkestara, u kolovozu otvaranje izložbe fotografija „Od Sloge do Tomislava“, u rujnu radionice 

(izrada motiva i izrada vunenih čarapa) i u prosincu predbožićni koncert „Hajde braćo da 

idemo“. Što se tiče prijava projekata/programa na natječaje, u ožujku planira se prijava na javni 

natječaj za financiranje udruga na području općine D. Andrijevci kojeg raspisuje Općina D. 

Andrijevci,a riječ je o iznosu od 40.000,00 kn. Prijava na Javni poziv Brodsko-posavske 

županije za financiranje javnih potreba u kulturi u 2022. sadržavat će dva projekta (Dječji 

folklorni kamp – 5.000,00 kn, Organizacija 24. Državne smotre svirača na tamburi samici – 

6.000,00 kn).  

Radno predsjedništvo pozvalo je na raspravu o predloženom Financijskom planu i Godišnjem 

planu i programu rada za 2021. Istaknuto je da tijekom 2020. nismo trebali prijevoz pa samim 

time nismo ni sredstva trošili na to, dok je tijekom 2019. velik dio financijskih sredstava 

potrošen na prijevoz.  

Nije bilo rasprave pa su Prijedlog financijskog plana i Godišnji plan i program rada za 2021. 

usvojeni.  Odluka o prihvaćanju ovih planova nalazi se u prilogu zapisnika.  

 

Ad 6.  

Na Skupštini su KUD-a „Tomislav“ Donji Andrijevci na temelju članka 27. Statuta KUD-a 

„Tomislav“ Donji Andrijevci, radno predsjedništvo, predlaže izmjene i dopune Statuta KUD-a 

„Tomislav“.  Izmjene i dopune Statuta predstavio je tajnik društva.  

Prijedlog izmjena i dopuna dan je na raspravu. Kako daljnjih prijedloga nije bilo, radno 

predsjedništvo dalo je prijedlog dopuna i izmjena na glasovanje. Prijedlog je jednoglasno 

prihvaćen, a odluka o izmjenama i dopunama nalazi se u privitku ovoga zapisnika.  

 

Ad 7.  

Pod ovom točkom pokrenulo se nekoliko tema. Prijedlog je Mladena Seletkovića da se ove 

godine održi ophod kraljica/ljelja po D. Andrijevcima na blagdan Duhova. Zbog epidemiološke 

situacije ne može se sa sigurnošću reći hoće li se ophod održati, ali će biti u planu.   

Što se tiče KUD-ova kalendara, prodaja je donekle stala, tj. ostalo je oko 130 neprodanih 

kalendara pa se postavilo pitanje kako ćemo njih prodati. Jedina je ideja da se na društvenim 

mrežama još jednom razglasi prodaja.  

Stalno je pitanje kako privući djecu u KUD, a sada i u Školu tambure. Nažalost, dječja skupina 

broji 5-6 članova, a u Školi tambure niti jedan polaznik nije iz D. Andrijevaca. Kao jedan od 

većih problema istaknuta je loša suradnja s mjesnom osnovnom školom i njezinim vodstvom 

koje odbija suradnju.  



Pokrenuta je i rasprava o mogućoj kupnji nekretnine (o čemu će članovi biti obaviješteni kada 

bude nekakva konkretna informacija u vezo toga), tj. tko će voditi brigu o tome jednog dana i 

sl.  

Tajnik je izvjestio da je u dogovoru s Organizacijskim odborom „Brodskog kola“, odlučeno da 

se smotri samičara „Oj samice drvo javorovo, ko te sviro nikad ne bolovo“ promjeni naslov iz 

„Hrvatska smotra“ u „Državna smotra“. Također, naglašeno je kako će društvo u sljedećoj 

kalendarskoj godini više raditi na promociji putem društvenih mreža.  O početku proba u ovoj 

godini, odlučit će Upravni odbor na temelju epidemioloških preporuka Stožera civilne zaštite.  

 

Kako daljnjih prijedloga nije bilo, dnevni red sjednice je iscrpljen te je predsjednik zatvorio 

sjednicu.  

Skupština je završila u 21.50 sati.  

 

 

________________________________ 

                Zapisničar Marta Vučković 

 

 

__________________________________                            __________________________________ 

             Ovjerovitelj zapisnika                                                             Ovjerovitelj zapisnika  

                  Željka Vučković                                                                  Mirjana Švaganović 

 

 

PRILOZI: 

1. Popis prisutnih članova;  

2. Odluka o usvajanju Godišnjeg izvješća o radu i Godišnjeg financijskog izvješća;   

3. Odluka o usvajanju Godišnjeg plana i programa rada i Financijskog plana za 2021. 

godinu  

4. Odluka izmjenama i dopunama Statuta 

 

 

DOSTAVITI:  

1. Arhiv društva  

2. WEB stranica društva 

3. Brodsko-posavska županija, Upravni odjel za opću upravu i imovinsko-pravne odnose 

4. Općina Donji Andrijevci  


